

В целях совершенствования методов лабораторной диагностики бактериальных менингитов по инициативе ДПЗиГСЭН на базе лаборатории молекулярно-генетических и диагностических исследований проведен семинар экспертами ЕБ ВОЗ из региональной референс лаборатории д.б.н. Воропаевой Е.А. и к.б.н.Урбан Ю.Н (НИИ им.Габричевского, Россия, Москва) при финансовой поддержке ВОЗ. В обучении участвовали специалисты лаборатории республиканской клинической инфекционной больницы, Джалалабадской областной больницы, Ошского ЦПЗиГСЭН и ДПЗиГСЭН.

На практических занятиях были освоены экспресс методы диагностики менингитов обусловленной менингококком, пневмококком и гемофильной палочкой: латекс-агглютинация, ПЦР анализ и классический метод выделения изолятов, определения антибиотикочувствительности.



По результатам обучения выдан сертификат.